



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 18

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εν μέσω των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, η απερχόμενη Διοίκηση του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. επέλεξε να συγκαλέσει τρεις (3) φορές το Διοικητικό Συμβούλιο του Ενιαίου Συνδέσμου, προκειμένου να επικυρώσει απόφαση της μονοπαραταξιακής Εκτελεστικής Επιτροπής της που αφορά στη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με την «πνέουσα τα λοίσθια» κρατική Περιφέρεια Αττικής για ανάθεση σε ιδιώτη της κατασκευής (και πιθανόν και της λειτουργίας για 25 χρόνια) κολοσσιαίων, πλην άχρηστων και οικονομικά ασύμφορων στην πλειοψηφία τους, εργοστασίων επεξεργασίας απορριμμάτων.

- Η έλλειψη θεσμικής νομιμοποίησης (η θητεία των εκλεγμένων δημάρχων έληξε στις 31-12-2010, ενώ πολλοί δεν επανεκλέχτηκαν) δεν πτόησε τους «αρχιτέκτονες» του σχεδίου.
- Η ανυπαρξία αναγκαιότητας στην υλοποίηση του συνόλου των προτεινόμενων έργων δεν εμπόδισε την απελπισμένη προσπάθειά τους.
- Η διαμαρτυρία της πλειοψηφίας των αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (όπου ανήκει σύμφωνα με τον πολυδιαφημισμένο περί αποκέντρωσης κρατικών αρμοδιοτήτων «Καλλικράτη») για την εκχώρηση αρμοδιότητας στο Κράτος, δεν τους απασχόλησε.
- Η διαμαρτυρία των εργαζόμενων για τη διαρκή μεταβίβαση του αντικειμένου του δημόσιου τομέα και των Ο.Τ.Α. σε ιδιώτες, δεν τους ενόχλησε.

Ενώ εκκωφαντική ήταν η αδιαφορία της Κυβέρνησης και των αρμοδίων Υπουργείων σε μια πρωτοφανή, αδιαφανή διαδικασία που κάποιοι θέλησαν να προωθήσουν εκμεταλλευόμενοι την συγκυρία των εορτών. Η μόνη προφανής παρέμβαση του επίσημου κράτους ήταν η παρουσία διμοιρίας των Μ.Α.Τ. έξω από το χώρο συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. όπου οι εργαζόμενοι εξέφραζαν την διαμαρτυρία τους.

Το μόνο που τους ενόχλησε ήταν τελικά η παρουσία των συνδικαλιστικών στελεχών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και εργαζόμενων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που προκήρυξαν συνεχείς Στάσεις Εργασίας και σε βάρος του μεροκάματού τους, προσήλθαν στις επιχειρούμενες συνεδριάσεις για να αποτρέψουν τις αποφάσεις τους.



Γιατί είναι εύκολο όπως αποδεικνύεται, να αγνοείς την κοινή λογική, να παρεκκλίνεις από τη νομιμότητα, να εξυπηρετείς ιδιωτικά συμφέροντα, να διαλύεις τον δημόσιο τομέα, να απαξιώνεις τα στελέχη και τους εργαζόμενους του, να επιβαρύνεις χωρίς λόγο υπέρογκα τους Δήμους και τα νοικοκυριά πίσω από κλειστές πόρτες και να οδηγείς σε απόλυση εκατοντάδες εργαζόμενους αδιαφορώντας για το μέλλον των ιδίων και των οικογενειών τους.

Δεν είναι όμως καθόλου εύκολο, όσο ανάλητος κι αν είναι κανείς, να τα κάνει όλα αυτά στο πλήρες φως, ενώπιον των πολιτών.

Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση ότι θα συνεχίσει να είναι τα μάτια και – κυρίως – η φωνή των εργαζόμενων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, η φωνή των ανυπεράσπιστων (από τις κερδοσκοπικές διαθέσεις) πολιτών.

Κερδίσαμε μια μάχη... Όμως συνεχίζουμε τον αγώνα...

Καλή και αγωνιστική χρονιά !!!

***Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.***

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας



Ιωάννης Τσουνής